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ATA Nº 026/2025  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 18H 
DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2025 

                                         Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES 

                                            Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Eron José Chagas 
Porto, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo e 
Rodrigo de Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta 
a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Idianesa de Bispo Godinho 
Gregolon, que é ouvido por todos em pé. Após, colocou em discussão as atas de nº 23 
da Sessão Simulada Projeto Estudantil Vereador Por Um Dia, nº 24 da Sessão Solene 
do Projeto Vereador Por Um Dia e a de nº 25 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no 
dia 02 de outubro de 2025, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram 
aprovadas por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 

 
CONVITE – para a 15ª Festa do Idoso que acontecerá dia 17 de outubro de 2025 com 
início às 10h, no Salão da Comunidade de Passo do Paiol, Distrito de Barretos. 
PROCESSO Nº 058/2025 – do Poder Legislativo – Ver. Júlio Cesar Gonçalves (PLL nº 
04/2025) – “Denomina Bairro Antônio Pires”. PROCESSO Nº 059/2025 – do Poder 
Executivo (PL nº 39/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial no orçamento de 2025”. PROCESSO Nº 060/2025 – do Poder Executivo (PL nº 
40/2025) – “Concede abono especial, pelo dia do Servidor Público, a servidores públicos 
municipais, professores municipais e membros do Conselho Tutelar”. PROCESSO Nº 
061/2025 – do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PLL nº 05/2025) – “Concede abono 
especial, pelo dia do Servidor Público, a servidores públicos municipais do Poder 
Legislativo”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 041/2025 - da Verª. Idianesa de Bispo 
Godinho Gregolon - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura analise a possibilidade de realizar o fechamento, cercamento e 
colocação de portão no cemitério da comunidade do Distrito de Barretos. Colocado em 
discussão se manifestou os Vers.: Idianesa e Carlos Alberto. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 042/2025 - do Ver. Rodrigo de 
Braga Colla - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da 
Saúde e Assistência Social analise a possibilidade de colocar sempre uma enfermeira 
de sobre-aviso para em casos de acidentes, fora do horário de atendimento da unidade 
de saúde, o motorista de plantão possa ter o auxílio de uma profissional da 
enfermagem, caso seja necessário. Colocado em discussão se manifestou o Ver. 
Rodrigo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 060/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de 
limpar a sarjeta, patrolar e se der cascalhar a estrada que dá acesso a propriedade da 
senhora Maria Lovato. Justificou o Vereador que a água corre pelo meio da rua e 
causando estrago na rua conforme pode-se comprovar pelas fotos, anexa. Colocado em 
discussão ninguém manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 061/2025 - da Verª. Idianesa de Bispo Godinho 
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Gregolon - Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de providenciar um 
transporte coletivo para a região de Barretos, São Carlos e Passo do Paiol para a 
população se deslocar até a cidade, ao menos uma vez por semana, saindo em horário 
marcado de determinado ponto e retornando também com horário marcado. Colocado 
em discussão se manifestou os Vers.: Idianesa, Eron, Carlos Alberto e Joaquim. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 062/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo 
Municipal, analise a possibilidade de providenciar um transporte coletivo para a região 
da Comunidade do Assentamento 25 de Novembro passando pela Sede do Município e 
pelas comunidades do Capão Grande e Lajeado dos Ivos, até Lagoa Vermelha, para a 
população se deslocar, ao menos uma vez por semana, saindo em horário marcado de 
determinado ponto e retornando também com horário marcado. Colocado em discussão, 
o Sr. Presidente passou a Presidência para a Vice-Presidente e se manifestou, após 
retornou à Presidência. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIAS Nº 063/2025 - do Ver. Rodrigo de Braga Colla - Que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a 
possibilidade de fazer 02 (dois) quebra-molas, na estrada geral, próximo ao pesque-
pague do Civa, um antes de chegar e outro após a entrada, pois a entrada fica próximo 
a uma curva deixando o acesso perigoso e com o quebra-molas os carros reduzem a 
velocidade, e, também, a colocação de britas na estrada geral próximo a entrada do 
pesque-pague, num total de uns 200 metros, nos dois lados do acesso. Colocado em 
discussão se manifestou o Ver. Rodrigo. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. 
Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que seja encaminhado uma Moção de Parabéns 
aos Professores da Rede Municipal e Estadual de nosso Município pela passagem do 
Dia do Professor. Todoas as Bancadas concordaram em fazer parte da Moção. 
Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, analise a 
possibilidade de construir um banheiro público no Distrito de Barretos, tendo em vista a 
boa notícia de retorno do transporte público, para que as pessoas, enquanto aguardam 
o ônibus, se precisarem irem ao banheiro tem como sem precisar recorrer a residências 
particulares. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles - 
Solicitando que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
analise a possibilidade de pintar os quebra-molas que existem dentro do perímetro 
urbano. Tem placas indicando, mas a pintura está opaca e fazer um tapa buracos nas 
ruas asfaltadas. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos Alberto Campos de 
Oliveira - Solicitando que seja elabora uma Moção de Agradecimento de todas as 
Bancadas desta Casa para o Deputado Santini pelo empenho que sempre demonstrou 
e colaborou para o asfaltamento da ERS-461 e que seja entregue no dia da 
inauguração, em 16/11/2025. Deferido o encaminhamento.  
A seguir o Sr. Presidente passou à   
               

O R D E M    D O    D I A : 

 
PROCESSO Nº 055/2025 – do Poder Executivo – (PL nº 37/2025) – “Dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026”. Com Parecer Jurídico 
Favorável. Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e 
Rural. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável, 
parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
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PROCESSO Nº 058/2025 – do Poder Legislativo – Ver. Júlio Cesar Gonçalves (PLL nº 
04/2025) – “Denomina Bairro Antônio Pires”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão 
de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Idianesa de Bispo 
Godinho Gregolon. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por 
unanimidade. Colocado em discussão, o Sr. Presidente passou a Presidência para a 
Vice-Presidente e se manifestou, após retornou à Presidência. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 059/2025 – do Poder Executivo (PL nº 39/2025) – “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento de 2025”. Com Parecer 
Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura 
Urbana e Rural. Relatora: Verª. Aline Guardalbem Melo. Emitiu Parecer Favorável, 
parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 060/2025 – do Poder Executivo (PL nº 40/2025) – “Concede abono 
especial, pelo dia do Servidor Público, a servidores públicos municipais, professores 
municipais e membros do Conselho Tutelar”. Com Parecer Jurídico Favorável. 
Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. 
Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável, parecer 
acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão se manifestou o 
Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 061/2025 – do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PLL nº 05/2025) – 
“Concede abono especial, pelo dia do Servidor Público, a servidores públicos municipais 
do Poder Legislativo”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de 
Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Aline Guardalbem 
Melo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. 
Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. 
Encerrada a Ordem do Dia e havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as: 

 
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 

 
Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Rodrigo 
de Braga Colla; Verª. Aline Guardalbem Melo; Verª. Carla Janara Boff Telles; Ver. 
Eron José Chagas Porto; Verª. Idianesa de Bispo Godinho Gregolon; Verª. Luciana 
Lima Bolsonelo; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira e Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais 
avisou a próxima Sessão Ordinária será dia 06 de novembro, às 18h. Agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar 
encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e 
digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCRZ/SCRZ 
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